3ο ΤΕΕ ΙΛΙΟΥ

Μάθημα:ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΝ                        ΒΑΘΜΟΣ                      .
Καθηγητής: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΑΝΤΑΚΗΣ
Μαθητής:………………………………………………………………………….

ΤΕΣΤ Νο 4 Α   
( ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΑΕΡΙΟΥ  )

Α.  Συμπληρώστε τα κενά των παρακάτω προτάσεων.

18.  Στους πιεστικούς καυστήρες φυσικού αερίου σε σύγκριση με τους πιεστικούς καυστήρες  πετρελαίου δεν υπάρχουν τα εξαρτήματα : α)  ………………………………………….  β)  …………………………………………
4.  Η πίεση του φυσικού αερίου όταν εισέρχεται στο λεβητοστάσιο είναι   …………………...

 ενώ στον καυστήρα πρέπει να φθάνει με πίεση  ……………………………

6.  Τα συστήματα ελέγχου ενός πιεστικού καυστήρα αερίου είναι :   α)……………………… …………..  β)………………………………….  γ)  ……………………………………..

Β.  Τοποθετείστε ένα  Σ  σε κάθε σωστή πρόταση  και ένα  Λ  σε κάθε λανθασμένη.
· Οι ατμοσφαιρικοί καυτήρες φυσικού αερίου δεν διαθέτουν φωτοκύτταρο.

Ε. Βάλτε ένα Χ   στη σωστή απάντηση των παρακάτω προτάσεων  :

4.  Στους καυστήρες φυσικού αερίου ο έλεγχος της φλόγας γίνεται από :

	· το φωτοκύτταρο
	· την βαλβίδα αερίου

	· την ακίδα ιονισμού
	· τον πρεσοστάτη αέρα


2.   Η κατάθλιψη του καυστήρα πρέπει:

· Να είναι ίση με την αντίθλιψη του λέβητα.

· Να είναι 20 % μεγαλύτερη από την αντίθλιψη του λέβητα.

· Να είναι το πολύ 20 % μικρότερη από την αντίθλιψη του λέβητα.

· Να είναι το πολύ κατά 10 % μικρότερη από την αντίθλιψη του λέβητα.

